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JOBS CITOYENS ÉTÉ 2025
La municipalité a décidé de renouveler le dispositif « Job citoyens » pour les vacances d’été 2025. Celui-ci s’adresse aux jeunes de 16 à 18 ans.
Objectifs :

· Permettre à des jeunes de 16/18 ans de participer chacun, pendant une semaine, à un job d’une durée de 22h30 réparties en fonction des besoins du service.
· Répondre à leur attente   et  à celles de leurs parents.

·  Les engager dans une démarche aidant à se familiariser avec le monde du travail, à respecter les horaires fixés, à acquérir une première expérience professionnelle, à développer l’entraide, le respect mutuel, la citoyenneté, à mieux connaître l’environnement communal.

Jobs proposés :

Les services de la commune accueilleront des jeunes, entre le 14 juillet 2025 et le 24 août 2025.

 Les jeunes accompagneront les agents dans leurs tâches quotidiennes (nettoyage à la piscine, au pôle culturel, mairie, etc…)
Cadre et organisation :

Les « Jobs citoyens » sont proposés aux jeunes : 

· Habitant St Julien Chapteuil

· Ayant plus de 16 ans et moins de 18 ans, au premier jour du job citoyen.
La responsabilité administrative du dispositif est assumée par la commune, la personne référente de ce dispositif est Florence BARTHELEMY ROCHE, adjointe.

Pendant leur semaine de participation, les jeunes seront rattachés au service et seront encadrés dans leur mission par un agent municipal.

Indemnisation :

En échange des missions réalisées, la commune remet des chèques Cadhoc pour une valeur de 150€ valable dans de nombreuses enseignes, et une attestation leur permettant, dans leur curriculum vitae ,  de valoriser leur engagement citoyen.

Inscriptions avant le 1er mai 2025

